

## Познавательно развлекательная игра Поле чудес в старшей группе на тему «Мой родной край»

Познавательно развлекательная игра Поле чудес «Мой родной край» является завершающим мероприятием, направленным курсом к 300летию Кузбасса, формирующим у детей знания о природе родного края, способствующий воспитанию любви к родной земле, уважению к традициям и культуре своего народа.





Игра помогла воспитанникам ощутить себя составной частью Кузбасса, почувствовать сопричастность к жизни своего города и ощутить социальную значимость в жизни родного детского сада.